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Skolplacering:

39 (95%)

2 (5%)

Odensalaskolan

Integrerad i annan skola

 
 

Antal
 

Procent
 

  41 100%

ANPASSADE GRUNDSKOLAN
enkät till vårdnadshavare

VT 2024

Mitt barn läser:

19 (46%)

Ämnen 17 (41%)

4 (10%)

1 (2%)

Ämnesområden

Både ämnen och ämnes…

Svar saknas

Stadium:

14 (34%)

15 (37%)

12 (29%)
(F)-3

4-6

7-9

Antal svarande: 41
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procent

Jag får tydlig information om hur mitt barn utv…

Lärarna är bra på att väcka mitt barns intresse f…

Lärarna är engagerade i mitt barns skolgång

Mitt barn får det stöd och hjälp som behövs

Mitt barn får utmaningar i skolarbetet
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Stämmer mycket bra

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer mycket dåligt

Vet inte

Utvecklande och lärande (antal)

 

Stämmer
mycket bra

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska dåligt

Stämmer
mycket
dåligt

Vet inte Total

Jag får tydlig information om hur mitt barn utvecklas utifrån Läroplanens mål och kunskapskrav. 23 9 2 2 5 41
Lärarna är bra på att väcka mitt barns intresse för skolarbete 21 12 0 3 5 41
Lärarna är engagerade i mitt barns skolgång 29 8 1 3 0 41
Mitt barn får det stöd och hjälp som behövs 25 11 0 3 2 41
Mitt barn får utmaningar i skolarbetet 24 7 2 3 5 41

UTVECKLANDE OCH LÄRANDE
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Ansvar och inflytande (antal) Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Vet inte Total

Mitt barn är med och planerar sitt eget skolarbete
utifrån individuella förutsättningar, ålder och mognad

11 7 2 3 18 41

ANSVAR OCH INFLYTANDE

0% 20% 40% 60% 80% 100%
procent

Mitt barn är med och planerar si… 27% 17% 5% 7% 44%

Stämmer mycket bra

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer mycket dåligt

Vet inte
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Normer och värden (antal)

 

Stämmer
mycket bra

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska dåligt

Stämmer
mycket dåligt

Vet inte Total

Mitt barn trivs i skolan 27 10 1 1 2 41
Mitt barn är trygg i skolan 25 11 4 0 1 41
Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t.ex. mobbning 17 11 1 1 11 41

NORMER OCH VÄRDEN
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Mitt barn trivs i skolan

Mitt barn är trygg i skolan

Skolan arbetar medvetet mot kr…
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Skola och hem (antal) Stämmer
mycket

bra

Stämmer
ganska

bra

Stämmer
ganska
dåligt

Stämmer
mycket
dåligt

Vet inte Total

 

Skolan ger mig möjlighet att vara med och diskutera hur mitt barn stöds på bästa sätt 20 13 4 3 1 41
Skolan har informerat om läroplanen och annat som styr skolan 19 14 4 2 2 41

SKOLA OCH HEM
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procent

Skolan ger mig möjlighet att var…

Skolan har informerat om läropl…
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Styrning och ledning (antal)
 

Stämmer mycket bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Vet inte Total

Mitt barn har kompetent personal 29 4 2 1 41
Jag har förtroende för rektor 18 6 3 6 41

STYRNING OCH LEDNING
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procent

Mitt barn har kompetent personal

Jag har förtroende för rektor
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Kommunspecifika frågor (antal)

 

Stämmer
mycket

bra

Stämmer
ganska

bra

Stämmer
ganska
dåligt

Stämmer
mycket
dåligt

Vet inte Total

I undervisningen använder mitt barn digitala läromedel som t.ex. dator, lär-läsplatta och andra tekniska redskap 33 5 1 1 1 41
Jag vet var jag ska vända mig om det är något jag inte är nöjd med i verksamheten 22 16 1 0 2 41
Jag är nöjd med skolans arbete med en god elevhälsa 21 9 3 0 8 41
Personalen arbetar aktivt med ”allas lika värde” i den dagliga verksamheten 24 10 1 0 6 41

KOMMUNSPECIFIKA FRÅGOR
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Övergripande frågor (antal)
 

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt Vet inte Total

Jag är nöjd med mitt barns skola 27 8 1 4 1 41
Jag rekommenderar mitt barns skola 26 8 1 4 2 41

ÖVERGRIPANDE FRÅGOR
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